

# Rasen- und Wassersport 1925 Essen-Dellwig e.V.

## **Mitgliedsantrag**

Hiermit beantrage ich die Mitgliedschaft in der Fachbereich Jeder-mann- Schwimmen im RuWa 1925 Essen-Dellwig e.V	Ich ermächtige den Verein, RuWa 1925 Essen-Dellwig e.V., Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die von dem Verein, RuWa 1925 Essen-Dellwig e.V., auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. Die Beiträge werden gemäß der Beitragsordnung eingezogen.	
Name		
Vorname w/m/d		
Geburtsdatum	Gläubiger-Identifikationsnummer: DE40ZZZ00001291483	
gesetz. Vertreter	Mandatsreferenz: Mitgliedsnummer (vom Verein einzutragen)	
Straße u. Nr.	Bei Zahlungen per Überweisung ist die Bankverbindung der Abteilung bei der zuständigen Abteilungsleiterin/ dem zuständigen Abteilungsleiter anzufragen.	
PLZ u. Ort		
Telefon	Datenschutzerklärung Ich bin damit einverstanden, dass die vorgenannten Kontaktdaten zu Vereinszwe	
E-Mail	cken durch den Verein genutzt werden dürfen.  Mir ist bekannt, dass die Einwilligung in die Datenverarbeitung der vorbenannten	
Aufnahmedatum (wird vom Verein eingetragen)	Angaben freiwillig erfolgt und jederzeit durch mich ganz oder teilweise mit Wir	
Geldinstitut	kung für die Zukunft widerrufen werden kann. Die umseitig abgedruckten Informationspflichten gemäß Artikel 13 und 14 DSG- VO habe ich gelesen und zur Kenntnis genommen.	
IBAN		
Kontoinhaber	Der Widerruf ist zu richten an:	
Adresse Kontoinhaber	RuWa 1925 Essen-Dellwig e.V., Scheppmannskamp 6, 45357 Essen info@ruwa-dellwig.de	
Für die Mitgliedschaft gilt die Satzung des Vereins. Der Mitgliedsbeitrag richtet sich nach der jeweils gültigen Beitragsordnung. Satzung und Beitragsordnung liegen in der Geschäftsstelle zur Einsichtnahme aus. Der Austritt kannn nach der z.Zt. gültigen Satzung zum 30.06. und 31.12.	Datum Unterschrift Mitglied/	
erfolgen. Die Austrittserklärung muss schriftlich und in Papierform erfolgen.	gesetzlicher Vertreter	

RuWa 1925 Essen-Dellwig e.V. Prosperstr. 115, 45357 Essen © 0201 - 691613 □ info@ruwa-dellwig.de ⑤ www.ruwa-dellwig.de Vorstand: Harald Wittig Michael Drodten Thomas Hobert Josha Westkamp Registergericht: Amsgericht Essen Registernummer: VR 10128 USt-ID: DE119655816 Bank: Sparkasse Essen

Fußball: DE60 3605 0105 0002 1049 74
Kanu: DE22 3605 0105 0008 5304 53
Schwimmen: DE39 3605 0105 0008 5304 38
Tischtennis: DE85 3605 0105 0008 5315 50

BIC: SPESDE3EXXX

### Einwilligung in die Veröffentlichung von Personenbildnissen

Ich willige freiwillig ein, dass Fotos und Videos von meiner Person bei sportlichen Veran-

staltungen und zur Präsentation von Mannschaften angefertigt und in folgenden Medien veröffentlicht werden dürfen:
<ul> <li>□ Homepage des Vereins</li> <li>□ Facebook-Seite des Vereins</li> <li>□ regionale u. vereinseigen Presseerzeugnisse (z.B. WAZ/NRZ, Borbecker Nachrichten)</li> </ul>
Ich bin darauf hingewiesen worden, dass die Fotos und Videos mit meiner Person bei der Veröffentlichung im Internet oder in sozialen Netzwerken weltweit abrufbar sind. Eine Weiterverwendung und/oder Veränderung durch Dritte kann hierbei nicht ausgeschlossen werden. Soweit die Einwilligung nicht widerrufen wird, gilt sie zeitlich unbeschränkt. Die Einwilligung kann mit Wirkung für die Zukunft widerrufen werden. Der Widerruf der Einwilligung muss in Textform (Brief oder per Mail) gegenüber dem Verein erfolgen. Eine vollständige Löschung der veröffentlichten Fotos und Videoaufzeichnungen im Internet kann durch den RuWa 1925 Essen-Dellwig e.V. nicht sichergestellt werden, da z.B. andere Internetseiten die Fotos und Videos kopiert oder verändert haben könnten. Der RuWa 1925 Essen-Dellwig e.V. kann nicht haftbar gemacht werden für Art und Form der Nutzung durch Dritte wie z. B. für das Herunterladen von Fotos und Videos und deren anschließender Nutzung und Veränderung. Ich wurde ferner darauf hingewiesen, dass trotz meines Widerrufs Fotos und Videos von meiner Person im Rahmen der Teilnahme an öffentlichen Veranstaltungen des Vereins gefertigt und im Rahmen der Öffentlichkeitsarbeit veröffentlicht werden dürfen.
Datum Unterschrift des Mitglieds
Bei Minderjährigen bzw. Geschäftsunfähigen:
Bei Minderjährigen ist neben der Einwilligung des Minderjährigen auch die Einwilligung des der gesetzlichen Vertreter erforderlich. Ich/Wir habe/haben die Einwilligungserklärung zur Veröffentlichung der Personenbilder und Videoaufzeichnungen zur Kenntnis genommen und bin/sind mit der Veröffentlichung einverstanden.
Vor- u. Nachname Unterschrift des gesetzl. Vertreters
Der Widerruf ist zu richten an: RuWa 1925 Essen-Dellwig e.V., Scheppmannskamp 6, 45357 Essen info@ruwa-dellwig.de

### Beiträge und Gebühren

Mitgliedsform	
Vollzahler	160 EUR
Ermäßigt	120 EUR
Familie (2 Erw. + 2 Kinder)	400 EUR

#### Zusatz

Die Mitgliedschaft berechtigt zum kostenfreien Nutzen des Freibades während der öffentli Badezeiten. Der Mitgliedsbetrag wird auch bei unterjähriger Anmeldung in voller Höhe f	
Datum	Unterschrift Mitglied/